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Clément aplati
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1) Pourquoi Clément est-il aplati ?

	a- Il est né comme ça.
	b- Un panneau d’affichage lui est tombé dessus pendant la nuit.
	c- Une voiture lui a roulée dessus dans la rue.
	d- Un jour, Clément s’est dégonflé comme un ballon.


2) Quelle est l’épaisseur de Clément ?

	a- 1 m
	b- 10 cm
	c- 1 cm
	d- 1 mm


3) Pourquoi Clément descend-il dans une bouche d’égouts  ?

	a- Pour aller chercher une bague que sa mère avait perdu.
	b- Pour aller visiter les égouts de la ville.
	c- Pour se cacher pendant un cache-cache.
	d- Parce qu’il est tellement mince qu’il est tombé dedans.


4) Pourquoi Clément se glisse-t-il dans une enveloppe ?

	a- Parce que le voyage d’une lettre coûte moins cher qu’un billet d’avion.
	b- Pour faire une surprise à son père en se déguisant en carte d’anniversaire.
	c- Pour se cacher parce qu’il a fait une bêtise.
	d- Pour que son frère l’emmène au musée sans qu’on le remarque.


5) Comment s’appelle l’ami californien de Clément ?

	a- Thomas
	b- Arthur
	c- Justin
	d- John


6) Comment M.Lamb fait-il pour mieux surveiller ses enfants pendant qu’ils marchent dans la rue ?

	a- Il fait un rouleau avec Clément et tient Arthur par la main.
	b- Il met Clément dans une enveloppe pendant qu’il tient Arthur par la main.
	c- Il met Clément dans sa poche et Arthur sur ses épaules.
	d- Il met Clément dans sa sacoche et Arthur sur ses épaules.


7) Pourquoi Clément et Arthur se disputent-ils ?

	a- Parce que Arthur a fait exprès de laisser envoler Clément.
	b- Parce que Clément ne veut plus jouer avec Arthur.
	c- Parce que Arthur a abandonné Clément en cerf-volant et Clément s’est pris dans un arbre.
	d- Parce que Arthur trouve Clément trop différent.


8) Pourquoi M. Dart, le voisin des Lamb est-il si triste ?

	a- parce qu’il s’est fait voler sa voiture.
	b- parce qu’il n’a personne avec qui jouer au cerf-volant.
	c- parce que le musée où il travaille se fait cambrioler.
	d- parce que Clément n’est pas gentil avec lui.


9) Comment se déguise Clément dans le musée ?

	a- En dame allongée sur un divan.
	b- En une créature mi-homme / mi-cheval.
	c- en berger.
	d- en bergère.


10) Pourquoi Clément et Arthur se réconcilient-ils ?

	a- Parce que Arthur a eu très peur que Clément se fasse tuer au musée.
	b- Parce que Clément a trouvé le moyen de rendre sa taille normale à Clément.
	c- Parce que Arthur réussit à consoler Clément qui en a assez d’être aplati.
	d- Parce que Arthur est tombé malade et que Clément a eu très peur.


